
PRED LETNIMI SEJAMI KK SZDL

Nova vodstva in nove naloge
V vseh krajevnih konferencah socialistične zveze potekajo prav te dni

živahne priprave na letne programsko volilne seje SZDL. Po rokovniku, ki -
ga je sprejelo predsedstvo občinske organizacije SZDL, naj bi v vseh
krajevnih skupnostih opravili letne konference do 31. oktobra. S tem naj bi
pripravili temeljito podlago za letno programsko sejo občinske konference
SZDL, ki bo 20. novembra.

V predsedstvih krajevnih konferenc zdaj pripravljajo poročila o delu v
preteklem letu in programe tistih nalog, ki jih bodo morali opraviti v
prihodnjem obdobju. Hkrati s poročili in programi pa se dogovarjajo o
izvolitvi novih vodstev krajevnih konferenc SZDL. Kar sedmim predsedni-
kom od dvanajstih poteče mandat in poiskati bodo morali nove. Mandati se
iztekajo tudi mnogim članom predsedstev, kar vsekakor še povečuje števiio
Ijudi, ki naj bi sprejeli nove zadolžitve.

Evidentiranje kandidatov za funkcije v krajevnih konferencah SZDL pa je
toliko bolj zahtevno spričo dejstva, da bodo spomladi prihodnjega leta
skupščinske volitve, za katere je potrebno tudi zagotoviti ustrezno število
kandidatov. Čeprav nimajo letne konference krajevnih organizacij SZDL
nobene neposredne zveze s skupščinskimi volitvami pa se najbrž marsikje
ne bodo mogli izogniti vprašanjem, kijih odpira evidentiranje kandidatov za
volitve skupščin družbenopolitičnih skupnosti in sisov. Številnim doseda-
njim delegatom potečejo mandati in poiskati moramo nove.

Osnovne organizacije zveze komunistov so v naši občini še sklenile
evidentiranje za svoje organe v krajevnih skupnostih in organizacija združe-
nega dela. Na tem področju v naši občini ni bilo večjih težav in tako
phhajajo komunisti na sejo komiteja, ki se bo sestal v prvi polovici oktobra
(in ne konec septembra, kotje bilo objavljeno vprejšnji številki Dogovorov)
z jasno sliko na področju evidentiranja.

Priprave na skupščinske volitve spomladi 1986 so v sedanjem času
vsekakor ena od prvenstvenih nalog krajevnih konferenc socialistične
zveze. Potrebni bodo veliki napori, da bomo zagotovili ustrezno število
kandidatov. Prav zaradi tega je predsedstvo občinske organizacije SZDL
sklenilo priporočiti krajevnim konferencam, naj po možnosti vsaj za šest
mesecev podaljšajo mandat dosedanjim predsednikom. S tem naj bi delo
teklo neprekinjeno in naloge, kijih mora socialistična zveza opraviti vzvezi
z volitvami, naj bi bile tako opravljeno kar najbolj uspešno. NIKO ISAJEVIČ


